
Додаток
до рішення Вигодської селищної ради

від .02.2024 № -39/2024

ЗВІТ
про роботу заступника селищного голови
з питань діяльності виконавчих органів

Оксани Данчук
за 2023 рік

У своїй діяльності я, як заступник селищного голови з питань діяльності
виконавчих органів, керуюсь Конституцією України, Законами України «Про
службу в органах місцевого самоврядування», « Про місцеве самоврядування
в Україні», «Про боротьбу з корупцією», розпорядженнями селищного голови.

Відповідно до розпорядження селищного голови від 12.07.2021№ 132
«Про розподіл обовʼязків між селищним головою, секретарем ради,
заступниками селищного голови з питань діяльності виконавчих органів,
керуючою справами (секретарем) виконавчого комітету» я спрямовую та
контролюю діяльність:
 Відділу освіти, молоді та спорту Вигодської селищної ради;
 Відділу культури Вигодської селищної ради;
 Служби у справах дітей Вигодської селищної ради;
 Сектору соціального захисту апарату Вигодської селищної ради;
 КЗ «Центр надання соціальних послуг»;
 КНП «Вигодська міська багатопрофільна лікарня»;
 КНП «Центр первинної медичної допомоги».
Очолюю:

 Раду з питань внутрішньо-переміщених осіб при виконавчому комітеті
Вигодської селищної ради;

 комісію з питань захисту прав дитини при виконавчому комітеті Вигодської
селищної ради;

 комісію з питань щодо забезпечення житлом дітей - сиріт, дітей,
позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа;

 опікунську раду при виконавчому комітеті;
 комісію для здійснення контролю за цільовим використанням бюджетних
коштів, спрямованих на виплати компенсацій фізичним особам, які надають
соціальні послуги за догляд осіб, які проживають на території Вигодської
територіальної громади;

 комісію для встановлення факту здійснення догляду із числа осіб з
інвалідністю І чи ІІ груп і супроводження таких осіб для виїзду за межі
України;



 комісію щодо розгляду заяв членів сімей осіб, які загинули (пропали
безвісти), померли, та осіб з інвалідністю про призначення грошової
компенсації.
Робота заступника селищного голови з гуманітарних питань є

різноплановою, охоплює майже всі сфери життя та стосується всіх вікових
категорій мешканців громади, від найменших вихованців дитячих дошкільних
закладів до громадян поважного віку.
Протягом 2023 року мені завізовано 130 листів, які я опрацювала,

підготувала та надала відповіді, згідно чинного законодавства. Також,
підготовлено 8 розпоряджень селищного голови, 7 проєктів рішень Вигодської
селищної ради.
У плідній співпраці з підпорядкованими структурними підрозділами,

вдалось досягнути позитивних результатів.

Відділ освіти, молоді та спорту Вигодської селищної ради
У Відділі освіти, молоді та спорту Вигодської селищної ради штатна

чисельність працівників становить 19 осіб: апарат — 7 осіб, логопедичний
пункт — 1 особа, централізована бухгалтерія — 11 осіб.

На території Вигодської територіальної громади функціонує 17 закладів
освіти, з них 2 початкові школи (І ступеня), 6 гімназій (І-ІІ ступенів), 5 ліцеїв
(I-III ступенів), 3 заклади дошкільної освіти, 1 заклад позашкільної освіти.

Кількість учнів у закладах загальної середньої освіти (далі - 33СО)
станом на 2023 рік —2076 .

Функціонує 6 закладів освіти, які надають дошкільну освіту (з них
3гімназії, 1 початкова школа та 3 заклади дошкільної освіти). У даних
закладах виховується 303 вихованці. У 9 33СО функціонує 9 груп
короткотривалого перебування для дітей 5-го року життя, які налічують 58
дітей.
На кінець грудня 2023 року у закладах освіти Вигодської селищної ради

продовжують здобувати освіту ВПО, а саме: у 33СО - 19 учнів, у ЗДО - 6
вихованців.

Станом на грудень 2023/2024 навчального року було організовано
педагогічний патронаж для 33 учнів за програмою закладу загальної
середньої освіти, з них для 9 учнів за станом здоровʼя. У 9 закладах освіти (2 -
ЗДО, 7-33СО) організовано інклюзивне навчання для 28 осіб з особливими
освітніми потребами, а саме:
- у закладах загальної середньої освіти (далі 33СО) - 19 осіб;
- у закладах дошкільної освіти (далі - ЗДО) - 9 осіб.

У 9 закладах загальної середньої освіти функціонувало 9 груп
подовженого дня, якими охоплено 270 учнів.
У 2023 році у всіх закладах освіти Вигодської селищної ради організовано
гаряче харчування для учнів та вихованців.

Батьківська плата за харчування однієї дитини, яка відвідує заклад
дошкільної освіти Вигодської селищної ради складає 50%, 50% - кошти
місцевого бюджету.



Сімʼям, які мають трьох і більше дітей встановлено знижку із плати за
харчування у розмірі 50%. У 2023 році 64 вихованці користувалися такою
пільгою.

У закладах дошкільної освіти Вигодської селищної ради вартість
харчування однієї дитини на день:

 вихованців груп дітей раннього віку (від 1 до 4 років) у розмірі 70,00 грн на
день;

 вихованців старших дошкільних груп (від 4 до 6 років) у розмірі 92,00 грн.
на день.
У закладах загальної середньої освіти Вигодської селищної ради у 2023

році вартість харчування однієї дитини на день:
 для учнів 1-4 класів - 40,00 грн.;
 для учнів 5-9 класів - 44,00 грн.;
 для учнів 10-11 класів - 46,00 грн.

У вересні 2023 року Відділом освіти, молоді та спорту Вигодської
селищної ради організовано захід «Церемонія нагородження обдарованих
дітей «Гордість Вигодської громади-2023» для обдарованих здобувачів освіти
закладів освіти, які стали переможцями Міжнародних, Всеукраїнських
олімпіад, обласних конкурсів, турнірів, чемпіонатів, спортивних змагань та
педагогічних працівників, які їх підготували у 2022/2023 навчальному році.
Нагороди отримали: здобувачі освіти - 31; учителі/тренери - 14.

Вигодська освітянська спільнота обʼєднує близько 700 осіб працівників
закладів освіти, з яких 54 особи у жовтні 2023 року були нагороджені
подяками, грамотами Міністерства освіти і науки України, Калуської районної
державної адміністрації - Калуської районної військової
адміністрації,Вигодської селищної ради, Відділу освіти, молоді та спорту
Вигодської селищної ради, Долинської обʼєднаної організації Профспілки
працівників освіти і науки України.

У ліцеях, гімназіях та початкових школах Вигодсько селищної ради
здобувають освіту 403 учні, які проживають на території населених
пунктівВигодської територіальної громади і знаходяться за межею пішохідної
доступності (більше 2 кілометрів) від закладів загальної середньої освіти,
відповідно до їх території обслуговування.

У Шевченківському ліцеї, Старомізунському ліцеї імені Василя
Верховинця, Сенечівській гімназії та Кропивницькій гімназії імені М. Тимочка
підвезення здобувачів освіти здійснювалось 3 шкільними автобусами. В інших
закладах - рейсовими автобусами (3 одиниці) та найманими
автотранспортними засобами (2 одиниці).

Щороку підвищується також кваліфікаційний рівень педагогів, з яких
більше, ніж 40% мають вищу категорію. Якісним показником ефективності
роботи педагогів є участь та досягнення їхніх вихованців у предметних
олімпіадах, вікторинах, змаганнях.

Комунальний заклад «Вигодська дитячо-юнацька спортивна школа»



У комунальному закладі «Вигодська дитячо-юнацька спортивна
школа»Вигодської селищної ради Івано-Франківської області здобувають
освіту 55 вихованців.

Протягом року у Вигодській територіальній громаді проведено ряд
спортивних заходів та змагань з олімпійських видів спорту. Загальна кількість
учасників змагань склала 500 осіб.
Кількість призових місць отриманих вихованцями Вигодської ДЮСШ

на Всеукраїнських та міжнародних змаганнях

Рік
Всеукраїнські змагання,
Чемпіонати України Міжнародні змагання
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Молодіжна політика
15 лютого 2023 року було організовано зустріч голови та заступників

Молодіжної ради Вигодської селищної ради з селищним головою Вигодської
селищної ради. Зокрема, було обговорено питання надання приміщення для
функціонування Молодіжної ради Вигодської селищної ради. У результаті
злагодженої роботи Вигодської селищної ради та її відділів, депутатського
корпусу, Молодіжної ради Вигодської селищної ради та реалізації проєкту
«ВідНОВА:UA» спільно з ГО «ТиЗміни» 23 серпня 2023 року відбулося
урочисте відкриття молодіжного простору «ШУМ», присвячене відзначенню
Дня молоді у Вигодській громаді.

Загалом протягом 2023 року Молодіжна рада Вигодської селищної ради
провела 9 засідань.

Щодо проєктної діяльності, то впродовж 2023 року було надіслано
проєктні заявки щодо відновлення стадіону «Надія» у с. Пациків, заміни
покрівлі у Вигодському та Шевченківському ліцеях, ремонту системи
опалення та утеплення фасаду Лолинської гімназії. Також у червні 2023 року
було надано 9 пропозицій для формування Каталогу проєктних ідей у рамках
проєкт «Посилення стійкості громад в регіонах України». 22 липня 2023 року
головний спеціаліст Відділу освіти, молоді та спорту Вигодської селищної
ради Наталія Футерко взяла участь у поданні проєктної заявки на конкурс
грантів для громад на розвиток центрів спільнототворення від Cedos та
WNISEF.

Перші сходини Вигодського осередку НСОУ «Пласт» за участю станиці
«Пласт Болехів» було організовано 7 квітня 2023 року. Станом на грудень
2023 року у Вигодському осередку НСОУ «Пласт» діють 4 гуртки, працюють
3 наставники, а щотижневі сходини відвідують 29 пластунів.

Що ж до діяльності Школи лідерів закладів загальної середньої освіти,
то загалом упродовж 2023 року було проведено 7 чергових засідань, під час
яких відбувалися майстер-класи з писанкарства, виготовлення різдвяного



павука і маскувальних сіток, перегляд фільму «Довбуш», психологічні
тренінги.

21 грудня 2023 року рішенням Вигодської селищної ради було створено
комунальний заклад «Молодіжний центр «ШУМ» Вигодської селищної ради».

Відділ культури Вигодської селищної ради
Роботу Відділу культури Вигодської селищної ради забезпечують 126

працівників, з них:
 апарат - 3 особи (начальник відділу, 2 провідні спеціалісти);
 централізована бухгалтерія - 3 особи;
 працівники закладів культури - 58 осіб (28 - основні працівники, 16 -
технічний персонал, 14 - опалювачів);

 комунальний заклад «Вигодська дитяча музична школа» Вигодської
селищної ради -37 осіб (28- викладачі, 6 - обслуговуючий персонал, 3 -
опалювачі);

 комунальний заклад «Вигодська публічна центральна селищна бібілотека»
Вигодської селищної ради - 23 осіб (з них - 2 технічний персонал).

Станом на 2023 рік мережа закладів культури представлена:
 4 Будинки культури;
 1 Народний дім;
 12 сільських клубів;
 комунальний заклад «Вигодська публічна центральна селищна бібліотека
 Вигодської селищної ради», в структурі якої є 16 бібліотек-філій;
 комунальний заклад «Вигодська дитяча музична школа» Вигодської
селищноїради.
На базі закладів культури Вигодської територіальної громади функціонують:

 Народний аматорський хор «Прикарпатські самоцвіти» Будинку культури
селища Вигода;

 Народний аматорський театр Будинку культури селища Вигода;
 Фольклорно-етнографічний колектив «Вишиванка» села Новоселиця;
 Народний аматорський фольклорний колектив «Лолиняночка» у Будинку
культури с. Лолин;

 Народний аматорський фольклорний колектив «Ілемняночка» Народного
Дому с. Ілемня.
У 2023 році постановою колегії Управління культури, національностей та

релігій Івано-Франківської обласної державної адміністрації «Про присвоєння
підтвердження звання «народний (зразковий) аматорський» присвоєно звання
народний чоловічому вокальному ансамблю «Карпатський передзвін»
Будинку культури с. Старий Мізунь, з подальшим фінансуванням з місцевого
бюджету.
Протягом 2023 року закладами культури було проведено 70 заходів (в тому

числі онлайн), більшість з них були благодійні на підтримку Збройних Сил
України, а саме:



 у січні фестиваль «ВЕЛИКА МІЗУНСЬКА КОЛЯДА»;
 у лютому проведено Мистецько-документальний проєкт «Моя мрія - бути
людиною» з нагоди відзначення 90-річчя від Дня народження Блаженнішого
Любомира Гузара;

 відкриття Алеї Слави Героїв у памʼять про земляків, які загинули у
російсько-українській війні з 2014 року в Меморіальному парку смт. Вигода;

 у липні відбувся Суспільно-науковий простір «Україна на шляху
державотворення: історія, сучасність та погляд у майбутнє»;

 премʼєра вистави «Є в Ангелів - від Лукавого» за пʼєсою Анни Багряної
Народним театром «Карпатська Німфа» Будинку культури смт. Вигода;

 відкриття Меморіальних дощок для увічнення памʼяті захисників України в
с. Старий Мізунь;

 у серпні проведено Меморіальний захід присвячений Дню памʼяті
захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і
територіальну цілісність України;

 у листопаді презентовано власний відеопроєкт «Сильніше ніж зброя», який
приурочений Дню Гідності та Свободи.

Відзначення знаменних і памʼятних дат нашої держави:
- День Соборності України;
- вшанування памʼяті Героїв Небесної Сотні та полеглих земляків-героїв;
- День Конституції України;
- День Державного прапора України;
- День Незалежності України;
- День захисників та захисниць України.

У грудні місяці відбулись звітні презентації працівників бібліотечних та
клубних установ Відділу культури за 2023 рік.

За цей період було придбано:
за кошти з місцевого бюджету:

 ноутбук для Будинку культури с. Лолин;
 ноутбук для клубу с. Пациків ;
 екран для проектора для Будинку культури с. Старий Мізунь ;
 принтер для Народного дому с. Ілемня;
 удівельних матеріалів для проведення робіт господарським способом (фарба)
для клубу с. Максимівка;

 матеріалів для облаштування санвузла (двері);
 дверей для клубу с. Підліски;
 дверей для клубу с. Новоселиця;
 акустичної системи для клубу с. Ангелівка;
 проведено поточний ремонг у Вигодська дитина біблоскафія
«Комулального закладу Вигодська публічна центральна селищна бібліотека
Вигодської селищної ради»;

 компʼютерної техніки для «Комунального закладу Вигодська публічна
центральна селищна бібліотека Вигодської селищної ради;



 будівельних матеріалів для проведення робіт господарським способом для
Шевченківської бібліотеки-філії «Комунального закладу Вигодська
публічна центральна селищна бібліотека Вигодської селищної ради»;

 принтерів для Централізованої бухгалтерії відділу культури Вигодської
селищної ради.

Відділ культури отримав від Парафії Благовіщення Пресвятої
Богородиці УГКЦ смт Вигода 5 ноутбуків. Отримали Будинок культури с.
Кропивник, Будинок культури с. Старий Мізунь, Новоселицька бібліотека-
філія комунального закладу «Вигодська публічна центральна селищна
бібліотека Вигодської селищної ради», комунальний заклад «Вигодська
публічна центральна селищна бібліотека Вигодської селищної ради», Відділ
культури Вигодської селищної ради.

Для бібліотек було передано з обласної бібліотеки 76 примірників
книг. За кошти місцевого бюджету придбано 46 примірників, а також
подаровано 80 книг для бібліотек громади небайдужими читачами.

Комунальний заклад «Вигодська дитяча музична школа» Вигодської
селищної ради є осередком культурно-мистецького життя Вигодської
територіальної громади. В школі навчається 186 учнів. Творчі колективи
викладачів та учнів приймають активну участь в культурно-мистецьких
заходах, які відбуваються в громаді. Музична школа входить в 5-ку кращих
музичних шкіл Івано-Франківської області за підсумками творчих обласних
конкурсів виконавської майстерності.

Служба у справах дітей Вигодської селщної ради
Структура відділу - 2 штатні одиниці:

 начальник відділу - 1;
 головний спеціаліст, бухгалтер - 1.

Робота Служби у справах дітей Вигодської селищної ради з сімʼями, які
перебувають у складних життєвих обставинах, є одним з пріоритетних
напрямів діяльності і вимагає міжвідомчої співпраці. Для вирішення ключових
проблем сімей та з метою організації соціального захисту дітей, які
перебувають у складних життєвих обставинах, рішенням виконавчого
комітету від 31.08.2021 року Nº105 у територіальній громаді створено
міждисциплінарну команду, до складу якої входять представники Служби у
справах дітей, Відділу освіти, молоді та спорту Вигодської селищної ради,
сектору соціального захисту апарату Вигодської селищної ради, КНП
«Вигодська міська багатопрофільна лікарня» Вигодської селищної ради, КЗ
«Центр надання соціальних послуг» Вигодської селищної ради, ювенальної
превенції сектору превенції Долинського відділення поліції Калуського ВП
ГУНП в Івано-Франківській області (за згодою), закладів загальної середньої
освіти Вигодської селищної ради та закладів дошкільної освіти Вигодської
селищної ради.

Станом на 1 січня 2024 року на обліку у Службі у справах дітей Вигодської
селищної ради перебуває: 7 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського



піклування, 28 дітей, які перебувають в складних життєвих обставинах. В
2023р взятих на облік СЖО - 12, знято з обліку СЖО-8.,

За 2023 рік складено 113 актів обстеження матеріально- побутових умов
проживання.

Проведено 16 засідань комісій з прав захисту дітей та розглянуто 91
питання.

№
п.
п

Суть питання Кількіс
ть

1 затвердження індивідуального плану соціального захисту
дитини, яка перебуває у складних життєвих обставинах,
дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування

52

2 позбавлення батьківських прав 0

3 відібрання без позбавлення батьківських прав 0
4 поновлення батьківських прав 0
5 вирішення спорів між батьками щодо участі у вихованні дитини

та спілкуванні з нею того з батьків, хто проживає окремо від неї
1

6 встановлення опіки, піклування, влаштування у прийомну
сім’ю, дитячий будинок сімейного типу

2

7 утримання і виховання дітей у сім’ях опікунів, піклувальників,
усиновлювачів, прийомних сім’ях, дитячих будинках сімейного
типу та виконання покладених на них обов’язків

0

8 захисту житлових та майнових прав дітей 12
9 стану виконання батьками батьківських обов’язків 8
10 влаштування дитини до загальноосвітньої школи-інтернату І-ІІІ

ступеня за заявою батьків із визначенням строку її перебування
у цьому закладі

0

11 інші питання, пов’язані із захистом прав та інтересів дітей 16
Кількість прийнятих рішень виконавчого комітету за рішенням комісії з

питань захисту дітей -26.Кількість судових засідань за участю представників
Служби -8.

Протягом 2023 року оздоровлено -29 дітей пільгових категорій, з них:
 1 дитина з числа внутрішньо переміщених осіб;
 17 дітей з багатодітних сімей;
 1 дитина з числа СЖО;
 8 дітей батьки яких беруть участь в діях у звʼязку з збройною агресією;
 2 дітей (батько онкохворий, одинока мати).

Службою проведено заходи:
 День захисту дітей - 01.06.2023р. Роздано подарункові сертифікати

дітям сиротам та організовано екскурсію «Карпатський трамвай»;
 для дітей СЖО надано подарункові набори;



 для дітей батьки, яких загинули та зникли безвісті надано подарункові
сертифікати;

 до Дня 1 вересня - 5 дітей, які перебувають на обліку складних життєвих
обставинах отримали подарунки;

 до Дня Святого Миколая- організовано солодкі подарунки для всіх дітей
сиріт та дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах роздано
05.12.2023р.;

 проведено круглий стіл «НІ -насильству» 29.11.2023р.

Комунальне некомерційне підприємство
«Вигодська міська багатопрофільна лікарня»

Вигодської селищної ради
Комунальне некомерційне підприємство «Вигодська міська

багатопрофільна лікарня» Вигодської селищної ради Івано-Франківської є
закладом охорони здоровʼя, що надає послуги первинної та вторинної
спеціалізованої медичної допомоги населенню в порядку та на
умовах,встановлених законодавством України та Статутом. Основна
діяльність КНП «Вигодська МБЛ» Вигодської селищної ради у 2023 році була
спрямована на надання висококваліфікованої якісної медичної допомоги.
Підприємством було укладено з Націонольною службою здоровʼя України
Договір про медичне обслуговування населення за програмою медичних
гарантій. Договір включає такі пакети:

 стаціонарна допомога дорослим та дітям без проведення хірургічних
 втручань;
 профілактика, діагностика, спостереження та лікування в амбулаторних
 умовах;
 стаціонарна паліативна медична допомога дорослим та дітям;
 мобільна паліативна медична допомога дорослим та дітям;
 реабілітаційна допомога дорослим і дітям у амбулаторних умовах;
 стоматологічна допомога дорослим та дітям;
 первинна медична допомога.

Станом на 01.01.2024 року ліжковий фонд становить 55 ліжок з них:
 30 ліжок терапевтичного відділення;
 10 ліжок неврологічного відділення;
 10 ліжок реабілітаційного відділення;
 5 ліжок паліативна медична допомога.

За підсумками 2023 року оглянуто 28871 амбулаторних хворих та
проведено стаціонарними хворими 16838 ліжко днів.

Національною службою здоровʼя України у 2023 році профінансовано
коштів в суммі - 21552,5 тис. грн., з них витрати на оплату праці та
нарахування - 20499,9тис.грн.

За рахунок коштів місцевого бюджету у 2023 році виконалися наступні
заходи:
⁃ оплата енергоносіїв та комунальних послуг на суму 1343,3 тис.грн.;
⁃ проведено поточний ремонт з заміни вікон та дверей на суму 196,6 тис.грн.;



⁃ облаштування пункту обігріву на суму 199,5 тис.грн.;
⁃ придбання вікон та дверей на суму 240,8 тис.грн.

Комунальний заклад «Центр надання соціальних послуг»
Вигодської селищної ради

Структурою Центру передбачено 27 штатних одиниць.
Станом на 01.01.2024 року штатна чисельність закладу становить 15

одиниць. Із них: 1 - директор; 1 - головний бухгалтер; 1 - фахівець із
соціальної роботи, 12 - соціальних робітників.

Основна послуга, яку надавав заклад у 2023 році - «Догляд вдома». Цю
послугу відповідно до державного стандарту отримували 87 одиноких осіб
похилого віку, з них 20 осіб з інвалідністю, які не здатні до
самообслуговування і потребують сторонньої допомоги.

Догляд вдома здійснювали 12 соціальних робітників. У середньому,
навантаження на одного робітника склало -7-8 осіб, що відповідає вимогам
державного стандарту. На всіх громадян, що отримують соціальну послугу, у
Центрі заведено особові справи, визначено індивідуальні потреби, складено
індивідуальні плани, на основі яких укладено договори з отримувачами
соціальних послуг.

У 2023 році запроваджено державний стандарт соціального супроводу
пʼяти сімей, у яких виховуються діти-сироти і діти, позбавлені батьківського
піклування.

У 2023 році Центр розпочав співпрацю з приватною українською
фундацією ЗМІН. В результаті грантової діяльності Центру для соціальних
робітників закуплено 11 велосипедів з усім необхідним інвентарем та пошито
корпоративний одяг.

У результаті співпраці із організацією ПРОООН в Україні Центру
передано два планшети для ведення соціальної роботи.

Також налагоджено співпрацю з Івано-Франківською обласною
організацією Товариства Червоного Хреста України, в результаті якої
одиноких осіб похилого віку забезпечено продуктовими наборами до
Великодніх свят та засобами гігієни. До дня Святого Миколая придбано
солодкі набори за кошти Центру.

Сектор соціального захисту апарату Вигодської селищної ради
Сектор соціального захисту апарату Вигодської селищної ради

відповідно до покладених на нього завдань протягом звітного періоду, а саме
2023 року здійснював заходи щодо підвищення якості та рівня доступності
соціальних послуг, так як послуги із соціальної підтримки стосуються майже
кожної родини в громаді.

Завданням сектору соціального захисту є наблизити соціальні послуги
до людей, зробити їх якісними, дійти до кожної людини, не залишити її без
уваги, своєчасно допомогти.
З метою забезпечення потреб соціально вразливих верств населення у

Вигодській територіальній громаді діють 3 комплексні програми:



 Програма соціального захисту та підтримки населення Вигодської
територіальної громади на 2021-2025 роки затверджена рішенням
Вигодської селищної ради від від 26.02.2021 № 103-4/2021.

 Програма підтримки учасників бойових дій АТО/ООС, сімей загиблих
учасників бойових дій затверджена рішенням Вигодської селищної ради від
20.12.2019 № 422-13/2019

 Програма підтримки ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих)
ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць
України затверджена рішенням Вигодської селищної ради від 21.07.2022
№1352-19/2022.
Протягом 2023 року сектором соціального захисту реалізовувались такі

заходи по вищезазначених програмах:
 По Програмі соціального захисту та підтримки населення

Вигодської територіальної громади на 2021-2025 роки:
Пільгами на житлово-комунальні послуги з місцевого бюджету у 2023

році користувалось 13 осіб з інвалідністю по зору І і ІІ групи, яким
відшкодовано 72113,00 грн.

Сектором організована робота щодо проведення додаткових виплат з
обласного бюджету трьом ветеранам ОУН-УПА в розмірі 108 000 грн. (по
3000,00 грн. щомісяця).

Також з місцевого бюджету проводилось відшкодування витрат на
проїзд шістьом особам з хронічною нирковою недостатністю, що отримують
програмний гемодіаліз, до міста розташування закладів, які надають послуги
гемодіалізу (за звітній період профінансовано 53250,00 грн).

 По Програмі підтримки учасників бойових дій АТО/ООС, сімей
загиблих учасників бойових дій:
Матері загиблого учасника бойових дій АТО/ООС Денисів Ганні надано

щорічну матеріальну допомогу до роковин трагедії та державних свят у
розмірі 5000,00 грн. Та до дня матері - 5000,00 грн., а також виплачувалась
щомісячна матеріальна допомога по 1000,00 грн.

 По Програмі підтримки ветеранів війни, членів сімей
загиблих(померлих) ветеранів війни, членів сімей загиблих
(померлих) Захисників та Захисниць України виплачено:

- одноразову допомогу одному з членів сімʼї загиблих (померлих) ветеранів
війни, членів сімʼї загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України на
поховання в розмірі 15000,00 грн. - 3 родинам;
- одноразову допомогу одному з членів сімʼї загиблих (померлих) ветеранів
війни, членів сімʼї загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України у
розмірі 50000,00 тис. грн. - 3 родинам;
- одноразову допомогу одному з членів сімʼї зниклих безвісти ветеранів війни,
Захисників та Захисниць України - 4 родинам;
- одноразова допомога членам сімей загиблих (померлих) ветеранів війни,
членам сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України на
придбання надмогильного памʼятникау розмірі 30000,00 грн. - 8 родинам;
- одноразова допомога членам сімей військовополонених Захисників чи
Захисниць України у розмірі 50000,00 грн. - 1родина.



У 2023 році на території Вигодської громади залишилося проживати у
приватних секторах понад 500 внутрішньо-переміщених осіб. Завдяки
співпраці з благодійними фондами та організаціями було видано 380 наборів
благодійної допомоги у вигляді продуктових та гігієнічних наборів, а також
постільної білизни, посуду.

Щомісяця з 1 по 5 число приймаються заяви, повідомлення щодо
отримання компенсації за прихисток ВПО. Ведеться наповнення державного
реєстру «Прихисток» та щомісячне звітування у цьому напрямку. У звітному
періоді було прийнято та занесено до реєстру 27 заяв та повідомлень.

За напрямком дотримання правил опіки та піклування над повнолітніми
недієздатними особами та особами, дієздатність яких обмежена здійснено
обстеження умов проживання повнолітніх недієздатних осіб, підготовлено та
направлено 4 подання до Долинського районного суду щодо встановлення
опіки над недієздатними. Проведено 4 засідання опікунської ради з питань
щодо призначення опікуна.

Проведено 29 засідань комісії з встановлення факту здійснення догляду
із числа осіб з інвалідністю І чи II групи і супроводження таких осіб для виїзду
за межі України та видано 176 актів.

У звітному періоді сектором здійснено обстеження сімей щодо
призначення (не призначення) компенсації фізичній особі, яка надає соціальні
послуги з догляду на непрофесійній основі та складено 78 актів. Проведено 18
засідань комісії для комплексного визначення ступеня індивідуальних потреб
особи, яка потребує надання соціальних послуг. За 2023 рік відповідно до
постанови Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2020р. № 859 було
проведено виплати фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду
на непрофесійній основі в розмірі 764443,40грн.

Проведено 2 засідання комісії щодо розгляду заяв членів сімей осіб, які
загинули (пропали безвісти), померли, та осіб з інвалідністю про призначення
грошової компенсації відповідно до постанови КМУ від 19.10.2016 року №
719 «Питання забезпечення житлом деяких категорій осіб, які захищали
незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, а також членів
їх сімей». Ухвалено рішення про визначення розміру грошової компенсації за
належні для отримання жилі приміщення одній особі з інвалідністю ІІ групи
внаслідок війни.

Підготовлено та направлено клопотання до Калуської районної
державної адміністрації Івано-Франківської області про представлення для
присвоєння почесного звання України «Мати-героїня».

Проводилась постійна робота щодо підтримки та соціального захисту
найбільш вразливої категорії населення в умовах війни - членів сімей загиблих
Захисників та Захисниць України, надавались консультації та розʼяснення по
різних питаннях.

Проведена повідомна реєстрація 2 колективних договорів з установами,
організаціями та відділами

Комунальне некомерційне підприємство
«Центр первинної медичної допомоги»

Вигодської селищної ради



Станом на 01.01.2024 року заключено 10 лікарями 10313 декларацій з
пацієнтами на надання первинної медичноїдопомоги. Відповідно до договору
про медичне обслуговування населення за Програмою медичних гарантій
знадавачами медичних послуг на 2023 рікотримано в 2023 роцікошти в сумі
7050,3 тис.грн, з них використано на виплату заробітної плати 6300,2 тис.грн.

На виконання заходів Програми фінансової підтримки комунального
некомерційного підприємства «Центр первинної медичної допомоги»
Вигодської селищної ради на 2022-2025 роки з селищного бюджету в 2023
році виділено 2288,6 тис.грн. З них на виплату зарплати з нарахуванням
спрямовано 1944,2 тис.грн. Проведено поточний ремонт із встановлення та
підключення твердопаливного котла до системи опалення в Шевченківській
АЗПСМ на суму 72,7 тис. грн. Оплачено за проведення обстеження будівель
амбулаторій загальної практики сімейної медицини та виготовлення висновків
щодо доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення
до будівлі та приміщень 45,0 тис.грн. Використано за спожиті енергоносії
медичних пунктів тимчасово базування 78,9 тис.грн та придбано дрова для
АЗПСМ та МПТБ на суму 46,8 тис.грн.

Відповідно до затвердженого штатного розпису на 2023 рік кількість
штатних одиниць складає 50, в тому числі лікарів - 10,5 шт.од., середній
медичний персонал 22,0 шт.од, молодший медичний персонал 2,5 шт.од,
інший персонал включаючи адмінперсонал 13 шт.од. Фактично зайнято
станом на 01.01.2024 - 41,0 шт.од. та працює 49 працівників.

Крім того, впродовж року отримано благодійної та безкоштовної
допомоги в сумі 2315,9 тис.грн, з них отримано безкоштовно вакцину на суму
130,2 тис.грн. Отримано безкоштовно від ТОВ «Уніплит» електрокардіограф
насуму 55,7 тис.грн.

Про Раду з питань ВПО при виконавчому комітеті
Вигодської селищної ради

З метою вирішення питань, повʼязаних із реалізацією державної
політики у сфері захисту прав внутрішньо переміщених осіб рішенням
виконавчого комітету Вигодської селищної ради від 30.05.2023 № 363 було
утворено Раду з питань внутрішньо переміщених осіб при виконавчому
комітеті Вигодської селищної ради.

Також було затверджено Положення про Раду з питань внутрішньо
переміщених осіб при виконавчому комітеті Вигодської селищної ради та
склад Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при виконавчому комітеті
Вигодської селищної ради.

19.06.2023 року відбулося перше засідання Ради з питань ВПО, на якому
було обговорено організаційні питання щодо роботи Ради з питань ВПО,
напрацьовано подальші заходи для покращення інтеграції внутрішньо
переміщених осіб у Вигодську територіальну громаду.

У вересні 2023 року Вигодська селищна рада Івано-Франківської області
спільно з благодійною організацією «Благодійний фонд Рокада» подала
проєктну заявку на участь в проєкті, що організовувало УВКБ ООН
Агентство ООН у справах біженців. В рамках проєкту в місці тимчасового
проживання внутрішньо переміщених осіб у селі Шевченкове облаштовано



«Хаб спільнотворення» - осередок спільної творчості, де люди з різних
соціальних груп матимуть можливість зустрічатися для дозвілля, розвитку
спільноти, співпраці та всебічної реалізації свого людського потенціалу,
зокрема проводити різні майстер-класи, здійснювати показ мультфільмів для
дітей, проводити вебінари та тренінги для ВПО та місцевого населення.

30.01.2024 року в приміщенні місця тимчасового проживання ВПО в с.
Шевченкове відбулося друге засідання Ради з питань ВПО, на якому було
проведено сесію стратегічного планування Ради з питань ВПО. Результатом
проведення даного заходу стало визначення головних проблем ВПО у громаді,
формування основних цільових груп та формування мети щодо роботи з
кожною з них, планування основних напрямків подальшої діяльності Ради з
питань ВПО та розроблення індикаторів досягнення цілей.

Заступник селищного голови з
питань діяльності виконавчих органів Оксана Данчук


